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Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

22
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Comenzado elComenzado el martes, 24 de octubre de 2023, 23:32
EstadoEstado Finalizado

Finalizado enFinalizado en miércoles, 25 de octubre de 2023, 01:20
TiempoTiempo

empleadoempleado
1 hora 47 minutos

PuntosPuntos 85,00/100,00
CalificaciónCalificación 8,508,50 de 10,00 (8585%)

Comentario -Comentario - Apto

Los equipos de protección individua:

Seleccione una:
a. Son la última protección cuando no se puede actuar

sobre el foco o sobre la transmisión.


b. Se debe de utilizar siempre, bajo cualquier
circunstancia.

c. Es la mejor protección que tiene el personal sanitario.
d. B y c son correctas.

La respuesta correcta es: Son la última protección cuando no
se puede actuar sobre el foco o sobre la transmisión.

En relación al ambiente quirúrgico:

Seleccione una:
a. El factor ambiental animado es fuente de infección o

mecanismo de transmisión de gérmenes.
b. Hay que mantener una ventilación con presión positiva

respecto a su entorno.
c. A y b son ciertas.

d. A y b son falsas.

La respuesta correcta es: A y b son ciertas.
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Pregunta

33
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta

44
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

55
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Existe incompatibilidad del peróxido de hidrógeno con:

Seleccione una:
a. Cobre.

b. Celulosa.
c. Líquidos.
d. Todos los anteriores.

La respuesta correcta es: Todos los anteriores.

La experiencia sensorial y emocional desagradable, asociada
con una lesión hística, real o potencial, o descrita en términos
de la misma es indicativo de:

Seleccione una:
a. Inflamación.
b. Dolor.

c. Hiperalgesia.
d. Alodinia.

La respuesta correcta es: Dolor.

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es falsa?

Seleccione una:
a. El dolor es una experiencia fisiológica y emocional

compleja y no una simple sensación.
b. El dolor se produce únicamente mediante la

transmisión de impulsos nerviosos desde el sitio del
daño en los tejidos hasta el cerebro.



c. El dolor no es un mero síntoma sensorial, sino que debe
entenderse como una experiencia aversiva perceptual
y afectiva compleja.

d. Para los antiguos, el dolor es una impureza o castigo
divino, que se interpreta según las distintas religiones.

La respuesta correcta es: El dolor se produce únicamente
mediante la transmisión de impulsos nerviosos desde el sitio
del daño en los tejidos hasta el cerebro.
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Pregunta

66
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

77
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta

88
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

La secuencia de acciones ante una trabajadora embarazada
se debe:

Seleccione una:
a. Cambiar las tareas perjudiciales, cambiar de puesto,

cambiando de categoría y solicitar prestación.


b. Solicitar prestación, cambiar las tareas perjudiciales,
cambiar de puesto y cambiando de categoría.

c. Cambiar de puesto, cambiar las tareas perjudiciales,
cambiando de categoría y solicitar prestación.

d. Cambiando de categoría, cambiar de puesto, cambiar
las tareas perjudiciales y solicitar prestación.

La respuesta correcta es: Cambiar las tareas perjudiciales,
cambiar de puesto, cambiando de categoría y solicitar
prestación.

Las fibras dolorosas entran en la médula espinal a través de:

Seleccione una:
a. Las láminas de Rexed.

b. Fascículo de Lissauer.
c. Tálamo.
d. Sistema límbico.

La respuesta correcta es: Fascículo de Lissauer.

El riesgo biológico puede producir daño a la salud
dependiendo de:

Seleccione una:
a. Las características del agente biológico en cuestión

(patogenicidad, potencial tóxico o alergénico).
b. Del tipo de accidente.
c. De la susceptibilidad y predisposición del trabajador.
d. A y c son correctas.

La respuesta correcta es: A y c son correctas.
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Pregunta

99
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

1010
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

1111
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

¿Cuál de las siguientes no es una indicación para AG?

Seleccione una:
a. Politraumatizados graves.
b. En todos los niños independientemente de su edad.

c. En la mayoría de las cirugías de urgencia.
d. Cuando este contraindicada ALR o AL.

La respuesta correcta es: En todos los niños
independientemente de su edad.

La amplitud de la curva pletismográfica depende de:

Seleccione una:
a. Los cambios en la concentración de oxihemoglobina.
b. El flujo sanguíneo de los capilares.

c. A y b son correctas.
d. Ninguna respuesta es correcta.

La respuesta correcta es: El flujo sanguíneo de los capilares.

En relación a los efectos de los fármacos sobre el feto indique
la opción incorrecta:

Seleccione una:
a. Entre los opiáceos la Petidina es uno de los que

provoca más efectos depresores.


b. Algunos fármacos pueden producir alteraciones en el
desarrollo del embrión o feto.

c. Los fármacos administrados a la madre pueden
atravesar la barrera placentaria produciendo en el feto
efectos indeseables.

d. El tratamiento anticoagulante en la embarazada debe
realizarse con heparina.

La respuesta correcta es: Entre los opiáceos la Petidina es uno
de los que provoca más efectos depresores.
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Pregunta

1212
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

1313
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

1414
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Según la Escala analgésica de la Organización Mundial de la
Salud, ¿cuál de los siguientes fármacos se utilizan, en primer
lugar, para tratar un dolor moderado?

Seleccione una:
a. Antiinflamatorios no esteroideos (AINE).

b. Antidepresivos.
c. Opiáceos.
d. Anestésicos locales.

La respuesta correcta es: Antiinflamatorios no esteroideos
(AINE).

El apoyo nutricional perioperatorio:

Seleccione una:
a. Debe tener en cuenta el estado del tracto

gastrointestinal o las disfunciones específicas del
paciente, sin considerar su apetito.

b. Tiene como objetivo mantener o recuperar el nivel
nutricional del paciente.



c. Es independiente de la vía de administración de
nutrientes (oral, enteral o parenteral).

d. Todas las respuestas son correctas.

La respuesta correcta es: Tiene como objetivo mantener o
recuperar el nivel nutricional del paciente.

De manera general, la desinfección de superficies debe
hacerse:

Seleccione una:
a. Todas las semanas, a ser posible el mismo día.
b. Sólo cuando se manchen.
c. Tras aplicar lejía y otros desinfectantes, siempre que

proceda hacerlo tras el empleo de sustancias tóxicas
para el ser humano.

d. Diariamente antes de comenzar el turno de trabajo,
al terminar la jornada laboral y siempre que sea
necesario.



La respuesta correcta es: Diariamente antes de comenzar el
turno de trabajo, al terminar la jornada laboral y siempre que
sea necesario.
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Pregunta

1515
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

1616
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

1717
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

1818
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Los parámetros críticos de la esterilización por óxido de etileno
son:

Seleccione una:
a. Temperatura y tiempo.
b. Presión, temperatura y tiempo.
c. Temperatura, concentración de gas y tiempo.
d. Temperatura, concentración de gas, humedad y

tiempo.


La respuesta correcta es: Temperatura, concentración de gas,
humedad y tiempo.

La medida más efectiva en la seguridad del paciente es.

Seleccione una:
a. El cambio de la povidona yodada por la clohexidina.
b. El lavado de manos.

c. La inclusión de soluciones lipoalcohólicas.
d. B y c son correctas.

La respuesta correcta es: El lavado de manos.

La política de gestión de la seguridad de los centros es:

Seleccione una:
a. Fundamental.
b. Indiferente.
c. Necesaria.
d. A y c son correctas.

La respuesta correcta es: A y c son correctas.

En las hemorragias crónicas a veces:

Seleccione una:
a. Se producen cuadros de anemia.
b. Se suele instaurar un tratamiento suplementario de

hierro y ácido fólico.
c. Todas las anteriores son correctas.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas.
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Pregunta

1919
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

2020
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

2121
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

En Microbiología, las esporas son:

Seleccione una:
a. Unas semillas demoradas que permiten la flagelación

de las bacteriasç.
b. Estado inactivo, pero viable, de los microorganismos

en el ambiente.


c. Sistema de defensa bacteriano que potencia su
capacidad de infección.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Estado inactivo, pero viable, de los
microorganismos en el ambiente.

Los accidentes pueden producirse:

Seleccione una:
a. Por imprudencia del trabajador.
b. Por circunstancias no previsibles.
c. Por responsabilidad del empresario.
d. Por condiciones inseguras de trabajo o por actos

inseguros.


La respuesta correcta es: Por condiciones inseguras de trabajo
o por actos inseguros.

Entre los dispositivos de control de la hemorragia, destacamos
el torniquete que es:

Seleccione una:
a. Un instrumento quirúrgico que se aplica sobre el punto

de sangrado.
b. Funciona por compresión circunferencial externa.

c. Se puede aplicar en cualquier punto anatómico.
d. A y b son correctas.

La respuesta correcta es: Funciona por compresión
circunferencial externa.
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Pregunta

2222
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

2323
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

2424
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

2525
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Un sistema de infusión elastomérico está indicado para la
administración de fármacos por las siguientes vías excepto por
una, señálela:

Seleccione una:
a. Epidural.
b. Intravenosa.
c. Subcutanea
d. Rectal.

La respuesta correcta es: Rectal.

Entre los resultados esperados del paciente según las
alteraciones que puedan presentarse, no se incluye:

Seleccione una:
a. Relleno capilar mayor de 2 segundos.

b. Presión arterial y pulso dentro de valores normales.
c. Producción de orina de unos 30 ml/h.
d. Membranas mucosas hidratadas.

La respuesta correcta es: Relleno capilar mayor de 2 segundos.

Mediante la monitorización invasiva mediremos:

Seleccione una:
a. Presión venosa central.

b. Concentración plasmática de glucosa y temperatura.
c. Ninguna es correcta.
d. A y b son correctas.

La respuesta correcta es: Presión venosa central.

La eliminación del vello se recomienda:

Seleccione una:
a. Siempre.
b. Sólo si su presencia interfiere la cirugía.

c. Nunca.
d. Cuando hay en elevada cantidad.

La respuesta correcta es: Sólo si su presencia interfiere la
cirugía.
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Actividad previa
◀ Evaluación final 

Módulo 4: 
autoevaluación 

asignatura 15

Ir a...
S iguiente actividad
Caso Clínico 1 ▶

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería
  https://www.fuden.es

25/10/23, 1:20
Página 9 de 9


